

В СФУ провели QUIZ по компьютерным играм и киберспорту во второй раз

18 декабря 2018 года в библиотеке СФУ студенты, увлекающиеся киберспортом и компьютерными играми, показали знания и умения в играх и киберспортивных дисциплинах.



Результаты квиза:

- 1-е место — «Qусь»;
- 2-е место — «PRO100 Олды»;
- 3-е место — «Груз-200».

Победители были награждены дипломами и памятными подарками с символикой СФУ, а участники получили большой заряд позитива.

«Мероприятие вышло невероятно насыщенным и динамичным. Не обошлось, конечно, без казусов, но хочется отметить, что было много позитивных эмоциональных моментов, которые надолго останутся с участниками и организаторами как на фотографиях, так и в сердцах», — отметили организаторы мероприятия, подводя итоги.

Чтобы не пропустить следующее мероприятие Киберспортивной лиги СФУ, следите за новостями на сайте университета, а также в официальной [группе организации ВКонтакте](#).

Киберспортивная лига СФУ, 20 декабря 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21167>